

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2020.12.20

ページ	箇所	誤	正
36	3行目	正使	大使
47	図表 check!の図	<u>A.1800</u> (明治21年)	1888 (明治21年)
48	19行目	勅任議員	勅選議員
101	地図	<u>カロリン</u> 諸島	<u>パラオ</u> 諸島
136	15行目	資源保護	資源確保
144	31行目	満州国 [193 <u>1</u> ~45年]	満州国 [193 <u>2</u> ~45年]

解答編

ページ	箇所	誤	正
9	21 史料 check! 8	島津久光	島津忠義